آگهی بکارگیری نیروی کارشناس تغذیه 
 (قرار داد بیمه روستایی )


شبکه بهداشت و درمان شهرستان زرین دشت در نظر دارد یک نفر نیروی کارشناس سلامت تغذیه از بین" افراد واجد شرایط مندرج در دفترچه راهنمای ثبت نام " از طریق برگزاری آزمون کتبی، مصاحبه و انجام مراحل گزینش در قالب قرار داد بیمه روستایی جهت خدمت در مرکز خدمات جامع سلامت شهری – روستایی / روستایی  شبانه روزی دبیران به انضمام مراکز  روستایی مزایجان و زیراب  پذیرش نماید.

· کلیه متقاضیان می توانند جهت ثبت نام از تاریخ شنبه 19 /8/1403 لغایت سه شنبه 29/8/1403 (ده روز کاری) به شبکه بهداشت و درمان شهرستان زرین دشت به آدرس:زرین دشت-حاجی آباد-بلوار خلیج فارس-خیابان بهداشت-شبکه بهداشت و درمان-واحد توسعه شبکه و ارتقا سلامت  مراجعه کرده و ثبت نام نمایندو یا در صورت واجد شرایط بودن، اقدام به ثبت نام از طریق سایت شبکه بهداشت و درمان زرین دشت(به آدرس ذیل)نموده و اسکن مدارک خود را جهت بررسی اولیه بارگذاری نمایند .
· Zarrindsht.sums.ac.ir
· کارت شرکت در آزمون روز چهارشنبه  30/8/1403  لغایت پنج شنبه  1/9/1403 در شبکه بهداشت و درمان شهرستان زرین دشت -واحد توسعه شبکه و ارتقاء سلامت توزیع می گردد. زمان مراجعه تحویل کارت ورود به جلسه ، ارائه اصل و کپی کلیه مدارک جهت بررسی مجدد، الزامی می باشد.
آزمون کتبی در روز شنبه  3/9/1403 راس ساعت 9 صبح ، درسالن اجتماعات شبکه بهداشت و درمان  زرین دشت برگزار می گردد. 
· در صورت هرگونه تغییر در مکان و تاریخ آزمون از طریق سایت اعلام خواهد شد. 
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*کارشناس علوم تغذیه
*کارشناس ارشد یکی از رشته های زیر به شرط دارا بودن مدرک لیسانس علوم تغذیه:
تغذیه بالینی ، علوم بهداشتی در تغذیه، علوم تغذیه، علوم تغذیه در بحران و حوادث غیر مترقبه، آموزش پزشکی، بهداشت و ایمنی مواد غذایی ،بهداشت و منترل کیفی مواد غذایی، بیوشیمی، ، سلامت سالمندی، علوم و صنایع غذایی، فیزیولوژی ورزشی(تغذیه ورزشی)، کنترل مواد خوراکی و آشامیدنی، مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی، میکروب شناسی مواد غذایی، مهندسی کشاورزی
*کارشناس ارشد تغذیه با لیسانس غیرمرتبط که در سنوات گذشته با گذراندن 31 واحد درسی موفق به دریافت شماره نظام پزشکی شده اند.





